

## Опис

Бронхолітин® Фіто, пастилки трав'яні — це дієтична добавка до раціону харчування. Вона є джерелом біологічно активних речовин при сезонних застудних захворюваннях верхніх дихальних шляхів; сприяє нормалізації функціонування слизових оболонок верхніх дихальних шляхів при станах, що супроводжуються подразненням горла, сухим дратівливим кашлем, у тому числі спричиненому механічним подразненням (вдихання пилу, диму тощо); хрипоті; першінні; при відчутті сухості у горлі, в тому числі у приміщеннях із низькою вологістю; заспокоює голосові зв'язки та забезпечує відновлення їх тону.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Завдяки комбінації натуральних рослинних екстрактів Бронхолітин® Фіто — це швидке позбавлення від дискомфорту у горлі та захриплого голосу.

## Склад

Підсолоджувачі: сорбіт, мальтит, сукралоза та ацесульфам К; желюючий агент: гуміарабік; вода; екстракт ісландського моху; екстракт мальви; ароматизатор: диня; концентрат соку чорної моркви; олія м'яти; олія чебрецю; сіль; глазуруючий агент: карнаубський віск.

## Рекомендована щоденна порція містить:

Інгредієнт	1 пастилка	2 пастилки	3 пастилки	4 пастилки
Екстракт Мальви	20 mg (mg)	40 mg (mg)	60 mg (mg)	80 mg (mg)
Екстракт Ісландського моху	80 mg (mg)	160 mg (mg)	240 mg (mg)	320 mg (mg)

## Спосіб застосування

Дітям від 4 років та дорослим приймати по 1 пастильці 4 рази на добу. Дітям вживати виключно під наглядом дорослих. Тривалість споживання: узгоджується з лікарем. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

### **Протипоказання**

індивідуальна чутливість до компонентів, що входять до складу дієтичної добавки, дітям до 4 років.

### **Застереження**

Збалансований та різноманітний раціон харчування є дуже важливою складовою здорового способу життя. Надмірне споживання може спричинити послаблювальний ефект.

**Не є лікарським засобом.**

### **Умови зберігання**

В оригінальній упаковці при кімнатній температурі (15-25 °С) в сухому, захищеному від світла місці. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### **Термін придатності**

2 роки. Не застосовувати після закінчення строку придатності, зазначеного на упаковці.

### **Форма випуску**

Пастилки, по 12 пастилок в блістері, по 2 блістери в картонній пачці.

**Маса нетто 1 пастилки:** 2 г (г).

**Виробник**

**Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів):** ТОВ «Софарма Україна», 04205, м. Київ, проспект Оболонський, 26

**Найменування та місцезнаходження виробника:** вироблено в Швейцарії для СОФАРМА АД вул. Ілієнське шосе, 16, 1220 Софія, Болгарія.